A ADDITIONS AND CORRECTIONS TO PUBLICATIONS

Article [P2]:

- There is a typo in the definition mutual compatibility on page 181. The correct form is as follows: two interpretations M₁ ⊆ At(Π₁) and M₂ ⊆ At(Π₂) are (mutually) compatible iff M₁ ∩ At_v(Π₂) = M₂ ∩ At_v(Π₁).
- On line -7 on page 184 it should say $\Pi_{\mathrm{T}} = \langle \mathrm{t}_U(R), U, O \setminus U, \emptyset \rangle$ instead of $\langle \mathrm{t}_U(R), U, O \setminus U, \emptyset \rangle$.

Article [P4]:

• The translation is EQT is close to being linear. The module Least[•](Q) in Figure 2 on page 11 is an exception in this respect, since multiple rules may get introduced for a choice rule. However, linearity can be achieved using the strategy proposed in **[P3]** on page 719.

Article [P5]:

• In the proof of Theorem 2 on page 139, the assumption should be that the translation function Tr is *modular* and faithful, not polynomial and faithful. This is correctly assumed in the remaining of the proof.